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生物多様性に関する意識調査
インターネットアンケート調査結果

令和６年９月
鳥取市企画推進部 秘書課広報室



１　調査の概要

（1）調査の目的

（2）調査対象 令和６年度鳥取市広報モニター　１０３人

（3）調査方法 インターネット上に設置したアンケートに回答

（4）調査期間 令和６年８月１日（木）～８月９日（金）

（5）回答者数 ７９人（回答率　７６．７％）

２　回答者について

〇年齢 〇居住地
回答者数 回答者割合 回答者数 回答者割合

10代 3 3.8% 鳥取地域 61 77.2%
20代 8 10.1% 国府地域 7 8.9%
30代 19 24.1% 福部地域 3 3.8%
40代 18 22.8% 河原地域 2 2.5%
50代 12 15.2% 佐治地域 0 0.0%
60代 15 19.0% 気高地域 5 6.3%
70代 2 2.5% 鹿野地域 0 0.0%
80代 1 1.3% 1 1.3%
90代 1 1.3% 合計 79 100.0%
合計 79 100.0%

〇性別
回答者数 回答者割合

男性 25 31.6%
女性 54 68.4%
非回答 0 0.0%
合計 79 100%

生物多様性に関する意識調査を行い、今後の生物多様性に
関する本市の取組みに反映するため。



２ 調査結果
問１ 「自然保護」について関心がありますか？
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問２ 「生物多様性」という言葉の意味をご存知ですか？

49

30

79

回答

関心がある

関心がない

合計

回答

はい

いいえ

合計

関心がある

87%

関心がない

13%

はい

62%いいえ

38%



問３ 自然のもつ機能の中で何が重要だと思いますか？（複数回答可）
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※その他（3件）の内容

・生き物の繁栄

・廃棄物の適正処理

水質浄化

回答

気候、大気の調整

食料や木材等の資源供給

土壌形成

観光資源、レクリエーション

芸術、文化、信仰の基盤

その他（自由記載）

合計

・幅が広く、アンケートそのものがまとまりにくいのでは。
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気候、大気の調整

水質浄化

食料や木材等の資源供給

土壌形成

観光資源、レクリエーション

芸術、文化、信仰の基盤

その他（自由記載）
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※その他（2件）の内容

・山に設置する太陽光は、生物達に影響をしていると思います。

問４ 生物多様性の危機を招く要因について、何が深刻だと思いますか？（複数回答可）

回答

地球温暖化、気候変動による影響

開発行為による野生生物の生息地の減少

・関係性すべて。

人間が排出した化学物質や廃棄物による悪影響

外来種増加による固有種の減少

乱獲などによる野生生物の減少

人間の管理放棄による荒廃

野生生物の過剰増殖による荒廃

その他（自由記載）

合計
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地球温暖化、気候変動による影響

開発行為による野生生物の生息地の減少

人間が排出した化学物質や廃棄物による悪影響

外来種増加による固有種の減少

乱獲などによる野生生物の減少

人間の管理放棄による荒廃

野生生物の過剰増殖による荒廃

その他（自由記載）
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※その他（5件）の内容

・よくわからない。

・知らなかったので、稽えてみたい。

・菜食主義。

・家庭ゴミ分別と削減努力。

回答対象者０名

取り組みたいが行動に移せていない

自然や生物について学ぶ

清掃活動、外来生物駆除活動に参加する

生物多様性に関するセミナーなどに参加する

問５ 生物多様性保全に貢献する活動として取り組んでいる活動はありますか？（複数回答可）

回答

エコラベルなど環境にやさしい商品を選んで買う

その他（自由記載）

取り組みたいと思わない

合計

・やってあげている感では継続しない。

問６ 問５で「取り組みたいと思わない」と回答された方は、何が要因ですか？（複数回答可）

SNS等で情報発信する
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エコラベルなど環境にやさしい商品を選んで買う

取り組みたいが行動に移せていない

自然や生物について学ぶ

清掃活動、外来生物駆除活動に参加する

生物多様性に関するセミナーなどに参加する

その他（自由記載）

SNS等で情報発信する

取り組みたいと思わない



問７ 鳥取市で活動している自然保護団体があることをご存知ですか？

98

76

3

79

※個人名のご回答は掲載しておりません。
・鳥取砂丘未来会議、鳥取砂丘の保全活動

・東部自然保護連絡会

・鳥取砂丘、上地、砂丘プロギング、鳥取大学、鳥取環境大学、千代川を守る会

問８ 問７で「知っている」と回答された方は、知っている自然保護団体や活動を記載してくだ
さい。（自由記載）

回答

知らなかった

知っている

合計

知らなかった

96%

知っている

4%
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※その他（1件）の内容

・繋がり。

問９ 問７で「知っている」と回答された方は、どうやってその団体や活動を知りましたか？
（複数回答可）

知人の紹介

合計

回答

ホームページ、SNS

新聞、チラシ

テレビ

その他（自由記載）
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ホームページ、SNS

新聞、チラシ

テレビ

その他（自由記載）

知人の紹介
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※その他（2件）の内容

・菜食主義を広める。地元産のベジフードの開発。

・専門性と継続

回答は別紙のとおり

保護活動と活動希望者の結びつけ

問１０ 鳥取市の生物多様性に関する取組について何を期待しますか？（複数回答可）

回答

子供向け事業

様々な媒体での情報発信

セミナーや体験型イベントの開催

民間企業との連携

指導員等の育成

その他（自由記載）

合計

問１１ 鳥取市の自然保護事業に望むことがございましたら記載してください。（自由記載）
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子供向け事業

様々な媒体での情報発信

セミナーや体験型イベントの開催

保護活動と活動希望者の結びつけ

民間企業との連携

指導員等の育成

その他（自由記載）


